Problema 5
Dado el siguiente esquema, obtenga la funcién de salida (S) y simplifiquela.
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{Propuesto Andalucia 97/98)

Sobre el circuito vamos obteniendo las operaciones efectuadas a través de las
puertas, hasta llegar a la salida
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C A+B+C
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Obtenida la funcién la simplificamos algebraicamente

A:B+C=A.(4+B+C)=

S=A+A+B+C=4.
=4 (4-B+C)=4-4.B+4.C=4-C

Problema ©

Un motor eléctrico puede girar en ambos sentidos por medio de dos contac-

tores: "D" para el giro a derecha y “I" para el giro a izquierda. Estos dos con-
ll,'"

tactores son comandados por dos pulsadores de giro "d” (derecha) e (iz-
quierda) y un interruptor de seleccién "L" de acuerdo con las siguientes

condiciones:
+ Sisolo se pulsa uno de los dos botones de giro, el motor gira en el

sentido correspondiente.
+ Si se pulsan los dos botones de giro simultdneamente, el sentido de
giro depende del estado del interruptor "L" de forma que,

+ 8Si "L" esta activado, el motor gira a la derecha.
+ 8Sj "L" esta en reposo, el motor gira a la izquierda.
Establecer :

a) Latabla de verdad.
b) Las funciones légicas D e | y simplificarlas.

c) Su circuito I6gico mediante puertas.
(Selectividad andaluza)
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Problema
Un motor es controlado mediante tres pulsadores A, By C.

Disefie su circuito de control mediante puertas légicas que cumpla las si-
guientes condiciones de funcionamiento:

* Sise pulsan los tres pulsadores el motor se activa.

* Si se pulsan dos pulsadores cualesquiera, el motor se activa pero se
enciende una lampara adicional como sefial de emergencia.

¢ Sisélo se pulsa un pulsador, el motor no se excita, pero se enciende la
lampara indicadora de emergencia.

* Sino se pulsa ningun interruptor, ni el motor ni la lampara se activan.

(Selectividad andaluza septiembre-97)
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Problema 10

Obtener la tabla de verdad que se corresponde con el circuito de la figura, y
las ecuaciones de cada una de las funciones, S0, 1, S2 y S3.
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(Propuesto Andalucia 98/99)
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Problema 11

En relacién con el esquema adjunto:

a) Obtenga la funcidn légica F (x, y, z, v).
b) Obtenga su tabla de verdad.

c) Realicela de nuevo con el menor niumero de puertas légicas.

{Propuesto Andalucia 97/98)




Problema 13

Un sistema electrénico de alarma esta constituido por cuatro detectores a, b,
c y d. La alarma debe dispararse cuando se activen tres o cuatro detectores.
Si se activan soélo dos detectores su disparo es indiferente. La alarma nunca
debe dispararse si se activa un solo detector o ninguno. Por ultimo y por
razones de seguridad, se debera activarsia=0,b=0,c=0 y d = 1. Disefie
un circuito de control para esta alarma con el menor niimero posible de
puertas légicas.

(Propuesto Andalucia 96/97)

Preoblema 17

Un proceso de fabricacion es controlado por cuatro sensores A, B, Cy D, de
forma que sus salidas son "0" o0 "1", segun estén desactivados o activados
respectivamente. El proceso debera detenerse cuando esta activado el sen-
sor A o cuando lo estén dos sensores cualesquiera. Se pide:

a) Realice la tabla de verdad.
b) Simplifique la funcién por el método de Karnaugh.

c) Represente el esquema del circuito con puertas légicas.

(Selectividad andaluza septiembre-938)

Preblema 19

Partiendo del cronograma de la figura, disefie un circuito l6gico que lo cum-
pla, con el menor numero posible de puertas |6gicas.
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(Propuesto Andalucia 96/99)

Problema 20

Un circuito digital acepta en su entrada un nimero binario, N, de cuatro bits
y da, a su salida, dos sefiales, S1 y S2. 81 se activa si 9<N<=15. S2 permane-
ce desactivada si N es cero o miltiplo de 2. Obtenga las tablas de verdad y
las funciones légicas para cada una de sus salidas.

(Selectividad andaluza junio - 99)




Problema 23

Partiendo del circuito de Ia figura, obtener la ecuacion de la funcién imple-
mentada, simplificarla y realizarla de nuevo con el menor nimero de puertas

légicas.
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(Selectividad Andaluza)




